

婚姻之前的祷告非常重要

婚姻是这么重要的事，是人人都要尊重，也是人人都要看重的。所以，结婚之前你的祷告实在是很重要的，你不要糊涂。

那结婚之前——以色列人的结婚，耶和华圣会里圣民的结婚，必定是在定婚之前非常的察看、察究，像《创世记》第24章亚伯拉罕的仆人，要娶得他主人的媳妇利百加的过程里面。各位，《创世记》第24章是最长的一章，神是这么的看重婚姻的意思。

所以，留意要观察，以色列人是上帝所配合的，自己得到确据的话，就定婚了。

定婚之后，不是马上结婚，大概起码要等一年，丈夫要预备所住的地方，就像我们主耶稣基督预备我们所住的地方。新妇是要穿上洁白光明的衣服——行为、眼光、言语要成为《箴言》第30章贤德的妇人，真的是要这样的预备。

“上帝是何等看重这个婚姻的事！”所以，结婚之前真的是这样认真谨慎的祷告。

结婚之前：

第一，起码需要一年以上的交往，一起祷告，要得着神所配合的证据。

我常常跟各位分享的，我是给谈恋爱的人有五个祷告题目了。

第一是两人是要喜欢的——这是上帝所配合的最重要的证据，男女生活在一起40年50年，必定要喜欢的，外貌也包括，要不然你就再等候。

第二是两人越来越多饥渴亲近主，这是上帝配合的。

第三是真正的爱你的父母，兄弟姐妹，牧师长老……也跟你一起祷告当中，也越来越得着那个确据了。

第四是两人维持、保持洁净的状态，不要婚前成为一体。

第五是两人真的祷告到彻底了解了——将来要成为你配偶的，他（她）的软弱、他（她）的破洞，你的眼光里面得到使命，神借着你的生命来要补充你配偶破洞的。

这五样内容，真的要迫切迫切的要祷告的。有的人是为自己的结婚祷告，有的人是为自己的儿女，自己的孙子孙女的结婚祷告，请各位真的要参考。

第二，必定要与基督徒结婚。

这是圣经一脉贯通的一个原则，亚伯拉罕叫他的老仆人去找——不是找迦南地的一个女人，以撒也是叫雅各找不是迦南地的女人。用今天的话来说是基督徒，基督徒也不要被骗，尤其是这个时代，在我的眼光里看，一半以上是假的——只有去教会，还没有得了圣灵，还没有重生的一个生命的眼光，重生人的那种喜爱，

重生人的认识神，重生人的一个生命的引导，各位必定要确认这个。

第三，必定需要婚姻辅导。

这是圣经绝对的原则是婚姻辅导。从父母开始、牧师长老，或自己所认识的前辈，长辈的婚姻辅导。

第四，不要单单为要成为你配偶的那人祷告。

那个祷告 1/10 祷告就好，乃是 9/10 是为你自己祷告。因为你有很多的软弱——人的自私、人的欲情，人的贪心贪婪，人要舒服，人要享受世上肉身的有些福气……那种的东西；如果你是基督徒，再讲你是基督徒、你是圣徒，这是特别为你自己祷告的。各位，结婚是一种使命了，神圣的使命在这个结婚里面，特别为自己心灵的预备来祷告。

怎么样祷告呢？抓住《弗 5:22-33》那个主的教导：你当走的道路，丈夫当走的道路、妻子当走的道路，你要祷告。这个还没有预备好的话，最好你一年一年的延迟一下。

你必定要得着的一种祷告是——天上的锡安山、新耶路撒冷来的活水，那各样的美善的恩典、各样全备的赏赐。在你结婚生活上，整个原理中的原理是你得着之后，把这个恩典输出到你的配偶。这是在结婚之前，你必定要祷告的！人是不能，神才能！

节选自2024年6月23日主日信息 神圣会的圣民都要尊重婚姻(申命记与我-44)